

大雪也添了不少乱

雪后道路结冰 这两天事故不少

注意 身体

省人医一天收到 10多例心肌梗死患者

谨慎 开车

1月28日起南京开始降雪,伴随雪花而来的低温给交通出行带来了不小的麻烦。这几天,南京市内部分道路积雪结冰、道路湿滑,已导致多起交通事故发生。昨天上午9点多,在南京大胜关大桥,由于桥面冰冻,接连发生了两起追尾事故,所幸无人员伤亡。 现代快报记者 徐红艳



事故车辆车头损坏严重



面包车还撞坏了墙砖



公交车横在了路上 以上为网络图片,请作者来领稿费

事故1 大胜关大桥上发生追尾

昨天上午9点左右,在南京大胜关大桥由北向南方向,接连发生了3起交通事故。其中两起为追尾事故,另外一起为一辆小轿车在行驶中失控,撞上了隔离栏。所幸并无人员伤亡。

南京交警四大队队长邢坤宇推测,可能是车道旁未化的积雪,造成左右轮胎与地面摩擦的不对等,继而引发交通事故。据悉,该事故发生后,由于中间车道尚能通行,桥上拥堵情况不算严重。

事故2 面包车失控撞上行人的

1月29日晚9点半左右,由于路面湿滑,一辆面包车在黄家圩路和红山南路路口转弯时突然失控,先后撞上了一辆出租车和两名走在非机动车道上的市民。

被撞的两名女性,一人轻微擦伤,另一人被车辆抵在路边的墙壁上,腿部骨折。过路司机及时停车,合力将面包车推开,将伤者救出。在市民拍摄的图片上,记者看到,失控的面包车车头出现了轻微变形,路边墙壁上的瓷砖也大面积脱落。事故原因,交警一大队仍在调查中。

事故3 公交车打滑撞上路牙

昨天早晨,一辆公交车在太龙路上行驶时,车头撞上了路牙,横向停在了马路上,一度造成交通拥堵。事故发生后,乘客被及时疏散。

而在江北泰山新村往隧道方向,一辆白色大客车也由于路面湿滑,在行驶时偏离了原来的车道,横着停在道路中间,占据了大半个车道。

(爆料人线索费50元)

雪后出行提醒:

- 1.降低车速。按照公路可变情报板上预告的车速行驶,防止车辆侧滑,缩短制动距离。
- 2.加大行车间距。冰雪路面的行车间距应为干燥路面行车间距的2~3倍。
- 3.沿着前车的车辙行驶,一般情况下不要超车、加速、急转弯或者紧急制动。需要停车时要提前采取措施,多用换挡,少用制动,防止各种原因造成的侧滑。
- 4.在有冰雪的弯道或者坡道上行驶时,应提前减速。

南京交管局也提醒,清晨、深夜少上高架。由于气温降至零摄氏度以下后,高架等路段不接地气,在夜间和清晨很容易结冰,如果驾驶人车速过快,制动操作不当,极易导致汽车打滑,发生事故。

本报讯(通讯员 朱小刚 记者 刘峻)记者昨天从江苏省人民医院心血管内科获悉,最近急性心肌梗死等重症病人数量明显上升,昨天一天,病房就收治了10余例急性心肌梗死的患者。

昨天,在省人民医院心血管内科重症监护室及病房,记者见到这里都住得满满的,病床上多是中老年人。心血管内科副主任医师贾恩志告诉记者,南京这两天降雪,气温较前段时间明显低了很多,患急性心肌梗死的病人非常多,为抢救患者,他已连续上了36小时班。三天之内,他们这个组就收治了5名急性心肌梗死的患者。

71岁的李先生患有严重的高血压和糖尿病,早上7点左右起床后正准备下楼买早饭,突然浑身冷汗直冒,胸口急剧疼痛。家人立即拨打“120”。在省人民医院,经心脏造影检查发现,李先生心脏的右血管已完全闭塞。医生为其做了心脏介入治疗,术后患者胸痛、胸闷等临床症状很快消失,各项体征已恢复正常。

心血管内科杨志健教授提醒,雨雪交加的天气温差大,心脏不太好的老年人很容易发病,高危人群,尤其是年龄大、患有高血压、高血脂、糖尿病的患者要注意气候变化,放松心情,避免过度劳累,冠心病患者严寒天要减少外出。

蓄势待发荣耀前行,创维空调重磅来袭

——创维空调首台产品下线仪式隆重举行

早有传言创维密涉足空调产业,近日,传说中的“创维空调”终于掀开了它神秘的面纱——2015年1月19日,新年伊始,北方已经白雪皑皑,华南还是艳阳一片,首台创维空调下线仪式低调而隆重地举行。

在本次首台创维空调下线仪式上,来自海内外的客户代表、供应商代表与创维集团的高层领导齐聚一堂,共同见证第一台“创维空调”的诞生。随着创维数码控股有限公司董事局主席林卫平女士、创维集团总裁杨文东先生、“创维空调”执掌人——深圳创维空调科技有限公司总裁肖友元先生、创维集团创始人黄宏生先生的隆重揭幕,“创维空调”正式宣告面世。此次首发仪式下线的是创维“净”系列环保智能空调——该系列空调采用行业内最领先的全直流变频技术,高效、稳定、节能,达到国家1级APF能效标准,并配备AMS多重健康过滤,能强力去除家居空气中PM2.5、甲醛、病菌、异味分子等有害物质,同时搭载行业内最先进智能物联模块,可通过互联网与手机应用进行同步双向智能控制。与此同时,创维空调还发布了全系列中高端柜式、壁挂式空调产品,产品造型新颖,令在场嘉宾眼前一亮,耳目一新。

创维“专注健康科技”,旗下拥有的彩电事业部和数字公司等无论在科技创新还是销售数量上均引领中国黑电市场,在环抱家庭互联网时代为用户提供优质、便捷的资讯视觉体验。近年来,创维集团旨在“为用户打造全方位的智能家居设备,给用户一站式的服务”的经营服务理念,开始跨界发展,相继进入冰箱和洗衣机行业。空调是所有家居设备中能最直接给用户舒适健康环境的产品,作为智能家居设备中不可缺少的一个重要成员,创维于2014年创立空调公司,正式跨入空调产业,进一步完善集团的家电产业链,寄望“黑白引擎”为集团实现500亿、1000亿的战略目标增添有力筹码。

据了解,创维空调公司成立伊始,便拥有一支强大的核心技术团队,其技术团队成员在空调一流企业



从业年限平均超过10年以上,属于强强联合的项目团队。该团队新设立的研究项目将突破目前现有的前沿技术,在变频控制技术方面大大提高现有变频产品在实际使用中的节能效果,使目前的变频产品实际使用过程中的节能效果提升10%-15%以上。从2015年起,创维目前在国内市场已建立的超过7000家专卖店以及一线城市与大连锁店的合作门店中,创维空调产品将大步进驻,为用户提供更多更好的选择。创维集团进军空调行业,无疑能更进一步地丰富其家电产品系列,为用户打造全方位的智能家居设备和给用户提供一站式的智能家居设备解决方案,提高创维品牌的知名度和企业竞争力。“做最好的空调”,是创维空调公司的目标,以环保智能产品作为技术的研发方向,产品定位为中高端市场,与集团现有产品形成全屋智能家居整体解决方案,让我们对创维空调拭目以待。



多元均衡发展 东吴基金打造现代财富管理机构

2014年业已收官,这一年公募基金行业变化很多,然而尚未摆脱“靠天吃饭”的局限,即公募产品的业绩较为依赖二级市场的表现。在泛资管大背景下,东吴基金开始推进公募、专户、子公司等多元业务均衡发展,致力于打造综合性的现代财富管理机构。

长期以来,公募基金以相对收益为特征,较为侧重行业排名。对此,近年来,东吴基金在保持消费、成长等领域的投资优势基础上,把为持有人赚钱摆在第一位。

盘点 2014 四大国宴 长城点亮中国红

2014年,“中国红”成为国际舞台上备受瞩目的中国象征。从博鳌亚洲论坛到亚信峰会,从建国65周年国庆招待宴到APEC会议,每一场盛会是中国魅力与实力的展现。在贯穿全年的四大盛会上,长城葡萄酒始终相伴,在餐桌上释放出独具魅力的中国味道。它也成为今年春节,家宴餐桌上备受期待的团圆之酒。

博鳌同心酒 携手创未来

4月8日,博鳌亚洲论坛2014年年会隆重开幕。来自世界52个国家和地区1700多位政府官员、各级组织负责人、政商界人士齐聚海南博鳌,围绕“亚洲新未来:寻找和释放新的发展动力”主题论道未来。

在本届年会的开幕式上,长城桑干特选葡萄酒酒赛美蓉/长相思干白和长城桑干特别珍藏黑比诺干红飘香博鳌,成为与会贵宾共同举起的一杯同心之酒。从2009年开始,长城桑干酒庄酒至今已经六次牵手博鳌,不但见证了博鳌论坛影响力的不断壮大,也是各国共创未来的杯中见证。

亚信合作酒 共建新亚洲

5月20日,亚洲相互协作与信任措施会议第四次峰会在上海举行。加强对话、信任与合作,和平与稳定成为此次峰会的关键词。而在本次峰会上,中国也正式接任2014至2016年亚信主席国。

在为峰会举行的欢迎宴会上,以“丝路盛宴”为主题的餐桌布置,1冷6热外加长城酒的餐饮搭配,既体现了独特的主办国特色,也展现出中国美食与美酒的独特魅力。特别是来自长城桑干酒庄的特级精选赤霞珠干红和珍藏级雷司令干白,成为餐桌上各成员国领导人增强互信、促进沟通的一杯互信之酒。

国庆生日酒 为繁荣助威

9月30日,中华人民共和国迎来建国65



周年,国务院在北京人民大会堂举行国庆招待会,为祖国母亲庆祝生日。而在这一欢庆时刻,贵宾们举起的则是地地道道的国产美酒——长城三星干红和长城天贶葡萄酒精选级干白。

作为伴随祖国36年发展的中国酿造,长城葡萄酒在国家发展的每一个重大时刻都紧紧相伴。从上世纪送给外宾成为一代人的经典记忆,到作为北京奥运会和上海世博会两大世界顶级盛会唯一指定葡萄酒品牌绽放世界舞台,长城葡萄酒始终以其的浓厚醇香,为祖国的繁荣发展助威呐喊。

APEC自信酒 再掀中国风

在2014年亚太经合组织领导人会议期间,除了APEC蓝,“长城红”也成为让人记忆深刻的另一种颜色。

在2014APEC领导人非正式会议欢迎晚宴上,中国美酒、中式服装、飞檐斗拱的会场布置,都让中国元素成为最大的亮点,而这也是对中国自信的有力表达。随着21个APEC经济体最高领导人与嘉宾共同举杯,长城桑干酒庄特选赤霞珠干红和长城桑干酒庄珍藏级雷司令干白在与会嘉宾的舌尖上,掀起了至醇至美的中国风。

国有大事,必饮长城。这杯饱含荣耀的美酒不仅是国家之酒,同样也为家宴呈现。即日起长城葡萄酒在各大卖场及我买网、京东网特惠推出APEC同款佳酿。团圆时刻,举杯长城点亮中国年,让团圆时刻更有味道。